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Rok 2016 začal lednovým turnajem amatérů ve stolním tenise. Zúčastnilo se 16 mužů a 6 žen. Na třech stolech se zápolilo o putovní poháry, které si poprvé odvezli soutěžící ze širšího okolí – z Frýdlantu nad Ostravicí. To dokazuje, že se začíná tento turnaj dostávat do širšího podvědomí veřejnosti a to je dobře. Stinnou stránkou je, že na poháry, tím pádem těžce dosahují žabeňáci, pro které byl hlavně turnaj původně uspořádán. Jen v kategorii Sokol zvítězil Adam Kurka ze Žabně.       									V únoru proběhl tradiční ples – Pochování basy. Součástí programu bylo i vystoupení zumbistek, které to dokázaly pořádně rozjet v přestrojení za staré babky. V březnu se uskutečnila brigáda na rozhrabávání krtinců kolem Biocelu. Přišlo 9 chlapů a 10 děcek a to bylo znát. Krtince byly rozhrabané za jedno odpoledne. Na konci března jsme se zúčastnili akce sokola v Polance nad Odrou, „Putováním krajem sněženek“. Nejdříve jsme prošli polní cestou do Jistebníku, odkud jsme podél Odry pokračovali zpět do Polanky. A právě v lužním lese u Odry se nám naskytly úchvatné pohledy na nekonečné bílé lány kvetoucích sněženek doplněné pronikavou vůní Medvědího česneku.  					Prvního května se měl pořádat tradiční fotbalový zápas, svobodní – ženatí. I naší vinou (slabou angažovaností), se sešlo málo ženáčů a tak jsme hráče museli rozdělit na mladé a mladší. I když byl zápas odehrán z každé strany naplno, přesto chyběl náboj rivality mezi ženáči a svobodnými. Ještě v květnu jsme na sokoláku smažili vaječinu. Na konci května jsme si zkusili zahrát pétanque na turnaji pro amatéry ve Staříči. Sice naše tři družstva obsadila poslední místa, přesto žádné zklamání nebylo na místě. Daleko důležitější byla dobrá nálada, užití legrace a taky možnost se přiučit základům této zajímavé hry. 					Na konci srpna jsme pořádali cyklistický závod pro amatéry: Paskovský kriťák. Zde nám významně pomohli paskovští důchodci, kteří se ujali pořadatelských rolí na trati, kde byl každý rok problém zajistit dostatečný počet pořadatelů. I když to byl jubilejní 10 ročník, zúčastnilo se jen 88 jezdců a 23 dětí (což je standart). Dokonce jsme museli sloučit kategorie A + B, aby na trati nekroužilo jen pár jezdců.							V září jsme vyrazili opět do Tater, ale tentokrát do Roháčů. Ubytování jsme nalezli na Oravici, kde jsme to měli 150metrů od chaty na termální koupaliště, čehož všichni účastníci zájezdu náležitě využili. První den si každý mohl vybrat ze tří tras. Juráňovou dolinou přímo na Oravici - nejlehčí trasa. Další dvě trasy byly ze Zverovky, kam nás odvezl autobus. Na Tatliakovu chatu jsme šli všichni a pak ti nejzdatnější pokračovali přes Smutné sedlo na Baníkov. Ostatní šli na Roháčské plesa. Druhý den jsme se posunuli o 30km a prošli Prosieckou dolinou vzhůru na Oravu, kde se nám otevřely pohledy na krásné přírodní scenérie. Zpět jsme šli Kvačanskou dolinou kolem funkčního vodního mlýna do místního pivovaru. Podle ohlasů, velmi vydařená akce.								




                          V listopadu ve spolupráci se školou jsme vyrazili do aquaparku v polské Wisle, kde si každý mohl do sytosti užít vodních radovánek. Toho náležitě využily hlavně děti, pro které byl primárně zájezd určen. V prosinci jsme uspořádali výjezdní zasedání pro aktivní členy sokola včetně rodinných příslušníků na Rajské boudě v Malenovicích. Cíle jsme dosáhli ze dvou směrů. Někteří šli z Ostravice přes Lysou horu, ale většina zvolila trasu z Malenovic přes Bezručovu chatu kolem Korýtka. 									Hlavní náplní sokola je rozvoj tělesné aktivity a tak se od října rozběhlo pravidelné cvičení v kulturním domě. Radana Mutinová s Hankou Dvořákovou se věnovala nejmenším dětem. Chlapce vedl Zdeněk Brož s Alešem Severinem, kteří se nejvíce věnovali florbalu. Pokračovalo cvičení v zumbě a byla snaha rozběhnout jógu. Adéla Petrová vedla pro zdatné ženy, ale i muže tzv. kruhový trénink.  Všechna cvičení probíhaly jednou týdně.  			  Závěrem chci poděkovat celému výboru, který i v nižším počtu byl schopen organizačně zajistit průběh těchto akcí.
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